
Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Waschtischarmatur | A6332.., A6333..
Baujahr: 	März 2015

Oberflächen
AA Chrom

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar

Waschtischarmatur mit hohem Auslauf A6332AA
Waschtischarmatur mit hohem Auslauf (ohne Ablaufgarnitur) A6333AA

A6333..A6332..

187
135

15°

Ø35
Ø 63

48

17
5

15
0

30
 - 

50

9°

m
a
x
. 
3
5

38
5

□ 51

5

G1 1/4

G3/8

88

84

max. 150

39

178

135

15°

48

17
5

15
0

9°

□ 51

5

88

84

39

37
5

m
a

x
. 

3
5

G 3/8

Ø35

6

Set
Temperaturbegrenzer
3 Stück

10

9

21

19

20

18

12

1

3

8

7

5
4

11

16

15

14

13

17

2

20°

verstellbare Strahlplatte



Tonic II

Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Waschtischarmatur | A6332.., A6333..

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-

Bestell-Nummer Liefermenge

1 Griffhebel komplett mit Logo A860894AA 1 Set

2 Gewindestift M5x6 DIN914 A860603NU 1 St.

3 Griffstopfen A960396AA 1 St.

4 Abdeckkappe F960975AA 1 St.

5 Klemmutter M36 x 1 B961087NU 1 St.

6 Griffschraube

7 Griffadaper incl. Pos. 7 B961086NU 1 St.

8 Kartusche  Ø28 F960855NU 1 St.

9 Heißwasserbegrenzer - 3 Teile B961088NU 1 Set

10 Strahlregler M24x1, 5 l/min. F960876AA 1 St.

11 Armaturenkörper

12 Zugstange A960654AA 1 Set

13 O - Ring Ø 12,42 x 1,78

14 Einsatzstück

15 Rosette mit Schrauben A860893AA 1 Set

16 Linsenschraube M3x6 A960342NU* 1 Set

17 Stehbolzen M8x63

18 Befestigungsset A964520NU* 1 Set

19 Druckschlauch M8x1-G3/8-420 A962370NU 1 St.

20 Klemmstück A961172NU 1 St.

21 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

*Universal Set


